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議長 ただ今から、令和５年第９回農業委員会総会を開催します。まず、日程

第１『議事録署名委員の指名』を行います。本日の議事録署名委員に重森委員

と永田委員を指名します。

つづきまして、日程第２

『議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請について』

『議案第２号 農地法第５条の規定による許可申請について』

を議題といたします。

それでは「議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請について」１番の

説明を事務局よりお願いします。

事務局 ページ番号４をご覧ください。申請地は、役場より北西２kmに位置

する農業振興地域内農用地です。位置は３条－１で示しています。

取得目的は経営承継です。町内農事組合法人の組合員である母親から息子へ、

組合員資格の承継を目的としています。母親が法人を脱退した後は、息子が新

たに法人に加入し法人作業に従事するとのことで、利用計画については水稲栽

培として申請されています。以上です。

議長 ただいまの説明に関連して、担当委員の方より補足説明がありましたら

お願いします。

西本委員 この土地はですね、城南の朝日製作所のところにある（事業所名）

の方の、実家ということです。３条－１の図面にありますように、そのすぐ横

に○○さんのご実家がありまして、譲渡人であるお母さんと譲受人の息子さん

は同居されております。３条－1の農地については、法人に預けられて適切に

管理をされております。経営を移譲されても引き続き同様の管理耕作がなされ

るという話ですので、農地の方は守られるということで、問題ないと思います。

川脇委員 ありません。
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議長 これより、質疑を行います。質疑はありませんか。

議長 他にありませんか。(質疑なし) 特にないようですので、質疑を終了し

ます。次に、議案第１号１番を採決します。原案のとおり決定することに賛成

の方は挙手願います。(挙手全員)挙手全員です。したがって、議案第１号１番

は原案のとおり決定致しました。

次に、「議案第２号 農地法第５条の規定による許可申請について」１番の説

明を事務局よりお願いします。

事務局 ページ番号６と７を一緒にご覧下さい。申請地は、役場より南東

２kmに位置する第三種農地です。位置は５条－１で示しています。転用目的に

ついては、所有権移転で太陽光発電設備の設置です。太陽光発電設備のガイド

ラインに基づく届出書において、隣接している土地の地権者及び自治会への事

業説明を済ませていることを確認しております。以上です。

議長 ただいまの説明に関連して、担当委員の方より補足説明がありましたら

お願いします。

驛重委員 これはあの、高塔という地区で、太陽光発電をするということなん

ですけれども、問題はありません。申請地の隣の土地所有者から、今後営農を

続けていく上で支障はないのかという心配の声も挙がっておりましたが、よく

よく現場を確認し、業者と話もついたということで、問題ありませんでした。

重森委員 ありません。

議長 これより、質疑を行います。質疑はありませんか。

議長 他にありませんか。(質疑なし) 特にないようですので、質疑を終了し

ます。次に、議案第２号１番を採決します。原案のとおり決定することに賛成

の方は挙手願います。(挙手全員)挙手全員です。したがって、議案第２号１番

は原案のとおり決定致しました。

議長 それではこれより協議事項に移ります。
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(協議終了)本日の日程は全て終了しました。令和５年第９回田布施町農業委員

会総会を閉会します。


